

## I. COMUNIDAD AUTÓNOMA

### 4. ANUNCIOS

Consejería de Salud

**186 Corrección de error en anuncio trámite de audiencia. Proyecto de Orden, por la que se modifica la Orden de 12 de noviembre de 2002, de la Consejería de Sanidad y Consumo, por la que se regula la selección del personal estatutario temporal del Servicio Murciano de Salud, publicado con el número 155.**

Advertido error en la publicación número 155, aparecida en el "Boletín Oficial de la Región de Murcia", número 8, de fecha 11 de enero de 2020, se rectifica de oficio en lo siguiente:

Donde dice:

**Proyecto de Orden, por la que se modifica la Orden de 12 de noviembre de 2002, de la Consejería de Sanidad y Consumo, por la que se regula la selección del personal estatutario temporal del Servicio Murciano de Salud.**

Debe decir:

**Anuncio trámite de audiencia. Proyecto de Orden, por la que se modifica la Orden de 12 de noviembre de 2002, de la Consejería de Sanidad y Consumo, por la que se regula la selección del personal estatutario temporal del Servicio Murciano de Salud.**

Se rectifica el sumario en el mismo sentido.